

國際佛教僧尼總會

公告

國際佛教僧尼總會此次奉請諸方聖德們（均為具有聖量的聖德）組成認證尋訪團，其認證分為兩類：一為仁波且，二為前世修行有德轉世在今生者，該認證尋訪團是比通常只有一位仁波且所作的認證更嚴肅的，這完全是為利益眾生，使國家安寧、世界和平、大眾幸福，使道德品質提高，從善去惡；這些被認證的仁波且要做佛弟子的楷模表率，帶領大家做好人、做好事，在各道場、精舍、聞法點舉行放生，做利益眾生之事，對社會、人類有利的事。

因此，聖德組認證尋訪團的所有聖德們和國際佛教僧尼總會完全出自於菩提之心，沒有收受任何寺廟、道場、機構或被認證者當事人的一分一毫，但大家要明白，對被認證的仁波且們所要收取的回報是不要錢、不要物，唯一要的是大家去幫助他人、利益他人、做好事、放生，聞聽第三世多杰羌佛法音——這也是唯一的法音，早成聖德，希望這些被認證的仁波且不僅自己做好事、做好人、利益大家，對社會、對世界的吉祥進步繁榮有貢獻，還要帶領大家一起做好人、做好事，利益所有眾生。你們必須在各自的寺廟、道場、基金會、聞法點等舉行放生活動，更好地弘揚第三世多杰羌佛的法音，以第三世多杰羌佛的願力為楷模，讓更多的人們能夠學習到第三世多杰羌佛的佛法，利益大家，讓整個社會變得更祥和，讓所有眾生變得更幸福。

同時，在此回答一些來函諮詢“南無第三世多杰羌佛沒有參與認證仁波且和轉世者的事”。本會明確地說，大家要明白，你們是否具備大聖德的善根，首先我們要思考，自第三世多杰羌佛出生在這世界上，還沒有為任何一個人發過一份簽名的認證書，從來就沒有過對任何一個人前世是誰的確認，我們引用第三世多杰羌佛的原話說：“仁波且是人中之寶，是利益眾生的楷模，不可有絲毫馬虎、違背因果去寫認證。是金子是黃銅各具本質，把黃銅認成黃金，照常是黃銅，把黃金認成黃銅，依然放出黃金的光輝，哪怕這個人是聖德，我也不會為其寫認證書的，除非該行人是大聖德，這是為利眾生的嚴肅大事。其實我說這話有些多餘，大聖德根本不需要我的認證，結果我照常是一個慚愧者，找一個認證對象都沒有人願意。不願意就算了，但我還是要說，對於修行好的，我會為他們灌頂傳法。”其實佛陀意思很明顯，根本就是不寫認證給哪一個人，祂要的是大家真修行、諸惡莫作、眾善奉行。因此，你們的認證不是第三世多杰羌佛認的，但絕對是聖德們依法認證的。我們相信，只要你真修行、慈悲、利眾，會很快得到聖義認證的。

